

# 国务院严处吉林两起特大事故

## 副省长黄关春、长春市长姜治莹记大过 副省长谷春立记过

据新华社北京7月6日电 近日,国务院对吉林省长春市宝源丰禽业有限公司“6·3”特别重大火灾爆炸事故、吉煤集团通化矿业公司八宝煤业公司“3·29”特别重大瓦斯爆炸事故调查处理报告作出批复。同意国务院事故调查组的调查处理结果,认定这两起事故都是特别重大责任事故,同意对事故有关责任单位和责任人的处理建议,依照有关法律法规,对涉嫌犯罪的35名责任人移送司法机关依法追究法律责任,对其他73名责任人分别给予纪律处分。

根据调查事实和有关法律,对长春市公安消防支队净月消防大队队长吕彦东,德惠市公安消防大队防火参谋高伟,德惠市米沙子镇党委副书记、镇长刘真祥,宝源丰公司董事长贾玉山,宝源丰公司总经理张玉申等19人移送司法机关处理。给予吉林省副省长兼公安厅

厅长黄关春记大过处分,长春市委副书记、市长姜治莹(副省级)记大过处分。给予吉林省公安消防总队总队队长李树田记大过处分,副总队长刘军降级、党内严重警告处分;长春市副市长李祥降级、党内严重警告处分,长春市公安消防支队党委书记、政委赵子魁降级、党内严重警告处分,长春市公安消防支队支队长王喜春撤职、撤销党内职务处分;给予德惠市委书记张德祥撤职处分,市长刘长春撤职、撤销党内职务处分,市委常委、副市长王涛降级、党内严重警告处分,副市长兼公安局局长王华安撤职、撤销党内职务处分。责成吉林省人民政府依法对宝源丰公司予以取缔,对所涉及的工程项目设计、施工、监理单位的违法违规行为作出行政处罚。

对吉煤集团通化矿业公司董事长、总经理赵显文,吉煤集团通化矿业公司副总经理王升宇、王立,吉煤

集团通化矿业公司八宝煤矿总经理韩成录等16人移送司法机关处理。给予吉林省人民政府副省长谷春立(对长春市宝源丰禽业有限公司“6·3”特别重大火灾爆炸事故也负有领导责任)记过处分。给予吉林省安全监管局原局长金华记过处分;给予白山市市长彭永林记过处分,副市

长王树平记大过处分;给予吉煤集团董事长袁玉清撤职、撤销党内职务处分,党委书记张金峰党内严重警告处分,总经理贾立明降级、党内严重警告处分。

国务院决定对吉林省人民政府予以通报批评,并责成吉林省人民政府向国务院作出深刻检查。

国务院同意事故调查组提出的工作防范措施建议,要求吉林省、各相关部门和企业深刻吸取事故教训,把发展决不能以牺牲人的生命为代价作为不可逾越的红线,层层严格落实安全生产责任制度。

国务院事故调查组将全文公开两起特别重大事故调查处理报告。

## 广西政协副主席李达球接受组织调查

### 中纪委连续第三周宣布调查省部级干部

本报讯 据京华时报报道,记者昨天从中央纪委获悉,广西壮族自治区政协副主席、区总工会主席李达球涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。

李达球,男,汉族,1953年10月生,广西昭平人,1973年10月加入中国共产党,1974年10月参

加工作,中央党校函授学院本科班经济管理专业毕业,中央党校大学学历,副研究员。现任广西壮族自治区党委常委,政协第十一届广西壮族自治区委员会副主席、党组成员,广西壮族自治区总工会主席。

李达球是最近半个月以来中央纪委宣布因涉嫌严重违纪接受

组织调查的第三名省部级高官。

6月23日,新华网发布消息,四川省文联主席郭永祥涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。6月30日,新华网发布消息:内蒙古自治区党委常委、统战部部长王素毅涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。

## 赠台大熊猫“圆圆”顺利当妈

### 初生宝宝为雌性身体健康

本报综合新华社台北消息:大陆赠台大熊猫“圆圆”于6日20时05分顺利产仔。初生幼仔体重约为“圆圆”的千分之一,非常健康。台北市动物园今天宣布,这只熊猫幼仔为雌性。

据台北市立动物园介绍,“圆圆”于6日16时45分开始阵痛,可以看出肚皮一阵一阵地抽动,偶尔舔阴,有时拿起竹子啃两下,偶尔躺下来,看起来明显坐立不安。18时52分,“圆圆”羊水破了,20时05分终于顺利产下小宝宝。“圆圆”母性很好,一生下来就用嘴把幼仔叼到胸前呵护。

台北市立动物园表示,3月17日到19日为“圆圆”进行3次人工授精。“圆圆”自6月12日开始有明显的减食行为,且一直不愿意到展示场,也不愿意让保育员为它进行超声波的检查;6月28日“圆圆”开始有筑巢的行为,也出现舔阴的行为,中国保护大熊猫研究中心的专家研判生产时间应该快到了。“圆圆”备孕期间,台北市立动物园紧锣密鼓,为育婴房的各项准备作最后确认。

台北市立动物园新闻联络人林惠珍表示:“我们都是第一次迎接(熊猫)宝宝出生,没有什么经验。”她透露,“圆圆”产仔期间,熊猫馆的保育员们都不愿休假,生怕错过熊猫宝宝诞生的时刻。

(李寒芳 裴闯)

## “七七事变”爆发76周年,日军侵华再添人证 南京新认定10名大屠杀幸存者



昨天获认定的大屠杀幸存者合影

图CFP

本报讯 南京消息:今天是“七七事变”爆发76周年纪念日。昨天上午,侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆与南京大屠杀幸存者援助协会为10名新认定的南京大屠杀幸存者颁发证书。他们中年龄最小76岁、最大92岁。

从2009年起,南京共有80人被确定为南京大屠杀幸存者。

昨天获颁证书的10位老人是在2012年6月至2013年6月发现并认定的。纪念馆馆长朱成山说,此次新认定每位幸存者的亲身经历都将永久性地馆藏展览。

目前在世的大屠杀幸存者不到200人,平均年龄超过80岁,大多数人都年老多病。朱成山介绍,南京大屠杀幸存者的认定非

常严格,主要有三个条件:一是“在场”,在日军屠杀施暴现场要有亲身经历、亲眼所见或亲耳所闻;二是有清晰的历史记忆,记忆内容与历史事实相吻合;三是本人曾受到伤害,有明显的伤疤。

这些幸存者将获得援助,主要包括报销部分门诊医疗费、住院费,以及相应生活补助。(沈峥嵘)

## 贺江镉浓度达标 铊浓度仍超标一倍

据新华社广西贺州今日电(记者 张莺)广西贺州市副市长闭海东6日晚称,目前贺江在贺州市与广东省交界断面处镉浓度已达标,铊浓度仍超标一倍。

贺江是西江的一条支流,出现大面积死鱼现象的合面狮水库于6日关闭。6日4时30分,检测结果显示在贺州与广东交界断面扶隆监测点水体镉超标1.9倍,铊超标2.14倍。

污染事件发生后,广西启动II级应急响应,已排查并断电关闭112家包括部分矿厂在内的企业,对其中50家可疑企业取样调查,尚未确定污染源。

## 广西42名精神病人 脱管后全部找回

本报讯 梧州消息:广西梧州市委宣传部透露,7月5日20时许,该市藤县第三人民医院发生精神病人脱离监管事件。在该院留院治疗的部分精神病人殴打医务人员,抢走钥匙后打开病房门自行离开医院。事发后,当地组织力量查找,目前,脱管的42名精神病患者已全部找回。(京华)

### 网传说法有猜测成分并非最后定论

## 鼓浪屿目前没有限客方案

上讲的有些是乱猜测、放大的,有些媒体报道的方案只是在线访谈时“举的例子”“打的比方之一”,并不是最后的定论。该负责人说,鼓浪屿将实行有限度的行政流量措

施,如果控不住、限不好,可能会采用市场调节办法,对景区门票实行必要的优化整合,策应行政流量调控。目前,相关方案正在抓紧研究、起草、论证中。

这位负责人说,今年进入7月份后,鼓浪屿日均上岛客流大约为6万至8万人。鼓浪屿承受能力处于过度透支状态,景区资源受到严重考验。(余瑛瑞)

## 中国福利彩票 “天天彩选3”、“天天彩选4”开奖公告

开奖日期 2013年7月6日  
◆天天彩(选3)  
销售期号 第1672期(全国3D第2013180期)  
中奖号码 6 4 2  
中奖情况  
类型 中奖注数 每注金额  
直选 189 1000元  
组选 3 0 333元

组选 6 741 166元  
本期投注总额 852590元。  
◆天天彩(选4)  
销售期号 第2013180期  
奖等 中奖号码  
一等奖 4769  
二等奖 1627  
三等奖 2812  
四等奖 1873 3380 3968 6782 2452  
7791 4043 9193

五等奖 8689 8135 5940 4729 7918  
9302 3313 1660 7205 9657  
本期投注总额 147448元。  
本期中奖总额 32722元。  
各投注法中奖注数  
投注法(奖等) 直选 组选24 组选12 组选6 组选4  
投1(一等奖) 1 46 0 0 0  
投3(一等奖) 0 2 0 0 0  
投3(二等奖) 0 1 0 0 0  
投3(三等奖) 0 0 8 0 0

全投(一等奖) 0 3 0 0 0  
全投(二等奖) 0 7 0 0 0  
全投(三等奖) 0 0 1 0 0  
全投(四等奖) 2 14 19 0 0  
全投(五等奖) 0 20 1 0 6  
上海市福利彩票发行中心  
“东方6+1”开奖公告  
开奖日期 2013年7月6日  
销售期号 第2013077期(上海地区第0502期)  
中奖号码  
基本号码 生肖码

6 1 8 2 4 1 虎  
中奖情况  
奖等 中奖注数 每注金额  
一等奖 0 0元  
二等奖 0 0元  
三等奖 3 10000元  
四等奖 65 500元  
五等奖 1113 50元  
六等奖 24792 5元  
本期投注总额 1056518元  
未中高奖等奖额累计 37080034.64元  
上海市福利彩票发行中心